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HUMCJIDJIMAH 3ACAT TAPTBIH PPID/IDX
BUEMITH TAMMP CITOPTBIH XOPOOHBI

JAPI'BIH TYIIIAAJIL
20000811/&.!71‘839 Hyraap /£ ¢~ Vnaanb6aarap xor
capum ¢ SHEI o710p
TorIo-H sByYypax Tyxa®.
TYAA™ Fb:

Har, 7. HaMzun arcaHH HSPOMEUT axMan &TapunHy
ToesHiir 2000-08H JO-p caphHH S-8-HH ©IpYYHST
MaTpuH ¥YBC-HYYyp RAYOT AByyACyTait.

Xoép. TomupsHuft TaMupuum,myYTUmuiH marHanm 30pUyIaH
I24000 Terperufir COPTHH apra XsMxa5HUf 2apjiraac rapraxHr

Hs-0o M. TaMmcpaH-n 3eoBmeopcYIsii.

T'ypaB. ToMmussHmit TecBUIIl HOI'MYT'99p, Wyyrunuiid GYpoi-

I9XYYHUAT XOoépryraap xamcpajTaap. Tyc Tyc Garancyrait.

llepeB. ToMI9BHEAT Y3971 cypTan 20XuoH fafiryynanTHe

SHIep XSMXBDHI ABYYNAXHT mMYYIduifH 2eBnenn mpanracyraii.

{’i nith, Y Grwe o 5227 - 1 comomRyEITR
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Fuftcnanmiin Racar JapTHH mapTamsx

; “ BuewmfiH TamMup CHODTHH XODDOHH IaprHe
. . 2000=0HH 6 TOOT TymaasHH HATIYTH3P
E - XaBCpamT.

R 2

Har, Toamusznuit Teces

a/ TaMupumHH marHazn

I-p Gafip 2 x I5000 Ter = 30000 Ter
2-p Gafip 2 x I4000 Ter = 28000 Ter
3-p Gaiip 2 x I0000 Ter = 20000 Ter

IYH = 78000 Ter

6/ myyrammiti 6 X B X 2000 Ter = R6000 Ter

B/ BafipEn xenc 20000 Ter

Hoitr myH = 134000 Ter
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{ “;»Hm‘«ic{swﬁﬂ Bacar JlapTHH I9pT'ansX

ETBMHQ CIIOPTHH XOPOOHH 1apTHH
25)05@ u 6 moor TYmaaTHE XOSPIyTaap

xaacpa T.

Hor. ToMmmosnmit myyrunuitH OYpanimsxXyyH

. I. X.Ixarsaa yaC e/myyrd  MIX
2.  JlxarBacypsH ync H/6 CBI
2. A.Bagpcaixan yne myyrq n
4, AJspoHIOPX ync "= XYI
& 5. T.laraan yne ="' BRIl
e 6. Bampax yne A YBc-Hyyp rnyd




